Elektromotor P=7(kW), podize teret preko
otvorenog kaisnog prenosnika, dvostepenog
zupcanog para sa evolventnim zupcanicima

0g=207% Bog.4=11% B01.,=25% Uy,=U3,4=5 |
dobosa za namotavanje uzeta D=250(mm).

Stepen iskoriS¢ewa kaisnog prenosnika je

0,92 a zupcCanog para je 0,98.
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U zadatku treba:

2) Nacrtati Semu opterecenja vratila na
kome se nalaze zupcCanici z, | z, |
Izracunati intenzitete sila koje opterecuju
vratilo ako je: z,=17; m_, ,=4(mm);
d,=110(mm) prenosnik je u

norizontalnici.

3) Dimenzionisati vratilo prenosnika na

Kome se nalaze zupcanicl z, | z5 .

Materijal za izradu vratila je C.0545.




Prenosnik je u horizontalnici
= Fa | Fr deluju u “H”, a Fo u “V”
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Prenosnik u “H” = Fr i1 Fa su u “H”
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Prenosnik u “H” = Fr i1 Fa su u “H”
(odakle dolazi pritisak na zupcCanik?)
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Razlazemo silu na askijalnu |
radijalnu komponentu




Razlazemo silu na askijalnu |
radijalnu komponentu




Sema opterecenja vratila CD u “H’
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Sema opterecenja vratila CD u “H’
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Prenosnik u “H” = Fo je u “V”

A

y
-

- o\,




Prenosnik u “H” = Fo je u “V”




Prenosnik u “H” = Fo je u “V”
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Sema optereéenja vratila CD u “V”
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Sema optereéenja vratila CD u “V”
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HacTtaBak 3agaTka npema
pellerwnma 'y 3oupum,
npumep 7.2, cTp. 293-295

o 2. OnTepehemna BpaTuna
e 3. lnmMeH3noHncaH-e BpaTuna



Za kombinovano puzno — konicni reduktor:

1. IzraCunati snagu na spojnici Sz

2. Nacrtati semu opterecenja i odrediti
Intenzitet sila na vratilu Il (AB)

3. Dimenzionisati vratilo || materijala
C.0545

4. 1zabrati lezaj u osloncu A za zeljeni vek
T=8000h. Radna temperatura <100°C.



Podaci:

u,,=21,2,=2,q9=10, m;, =5 mm,

Ym = P

U, =3,2,2;=19,n5,,=0,98, d ;=45 mm,
a, = 20°,

T,=670 Nm, P_,, =12 kW, n_, = 1400 min-1
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Resenje:

1. Snaga na spojnici Sz
Ps2= 2,2 kKW

Mpuz 1-2 = 19 Ym /19 (Y + P)
{9 Vm=2,/09
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Sematski prikaz opterec¢enja vratila I




Sematski prikaz opterec¢enja vratila I
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Sematski prikaz opterec¢enja vratila I
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Sematski prikaz opterec¢enja vratila I
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3. Dimenzionisanje vratila
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Prenosnik je u “H”
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Prenosnik je u “H”
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	Elektromotor P=7(kW), podiže teret preko otvorenog kaišnog prenosnika, dvostepenog zupčanog para sa evolventnim zupčanicima 0=20°; 03-4=11°; 01-2=25°; u1-2=u3-4=5 i doboša za namotavanje užeta D=250(mm). Stepen iskorišćewa kaišnog prenosnika je 0,92 a zupčanog para je 0,98.
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